ZESTAW |

4
Liczba 5% -%/5_5jest rowna:

4 29

A. 52 B. 55 C. 5% D. 5°

Liczba odwrotng do liczby 5— 2.6 jest:

A. 5+26 B. —5+2/6 C.5-2J6 pi 1
5 2.6

Liczba log, 27 —log, 8 jest rowna:
27
8

A. B.0 C. logl9 D.6

3
lloraz 8172 (i) jest rowny:
27
A. 3V B. 3° c. 3" D.3
. _ a7 .3/75.18 e
W zbiorze {-3;-1,(5);0; 26,\/5,—,I0g264 znajdujg sig¢:
T

A. trzy liczby catkowite

B. jedna liczba niewymierna

C. cztery liczby naturalne

D. pie¢ liczb wymiernych

Wskaz liczbe, ktorej 12% jest rowne 120.

A. 1000 B.1,2 C.10 D. 100

Liczba log36 jest rowna:

A. 2logd -3log2  B.log40 - 2log2 C. 2log6 — logl D. log18 + log18

Wskaz nieréwno$¢, ktéra opisuje przedziat zaznaczony na osi liczbowe;.
F— X
-6 2
A |[x-4<2 B. [x-2/<4 C.[x+2<4 D. [x+4|<2

Pani Ewa zatozyla w banku lokate oprocentowang w skali roku 6%. Jesli po roku
otrzymata z banku 9010 zt, to znaczy, ze ulokowata:
A. 8500 zt B. 9550,60 zt C. 8469,40 zt D. 4550 zt
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2—2 . 2
10. Liczba — jestrowna:
86
1 5
A S B. 442 C. 22 D. 242
11. Liczba +/3 —+/27 +/48 jest réwna:
A. 24 B. V12 C.3/3 D. 443

12. Pewien bank obnizyl oprocentowanie kredytu z 12% do 10%. Zatem oprocentowanie
tego kredytu zmniejszyto sie:

A. 02% B. o dwa punkty procentowe C.04% D.01,2%
13. Rozwinigcie dziesigtne postaci 0,353535... ma liczba

A. 35 B. 9 C. i D. >

35 99 7
14. Warto$¢ wyrazenia 4/ X|—7|x| dla x>0 jest rowna:
. —3X B. —11x C. 3x D. 11x

15. Dane sg dwa przedzialy liczbowe A= (-5,1), B =0,3). Do zbioru A\ Bnalezg

maksymalnie

A. dwie liczby catkowite
B. trzy liczby calkowite
C. cztery liczby calkowite
D. dwie liczy naturalne
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NARODOWA STRATEGIA SPOINOSCI

ZESTAW Il

Suma liczby odwrotnej do —1% i przeciwnej do 1% jest rowna:

1 1

A = B. = C.2 D.-2
6 3
Liczba |4 —8 |- 2+ 5| jest rowna
A -1 B.1 C.7 D. -7
O liczbie x wiadomo, ze log, x = 25. Wowczas:
X=5 B.x:% C. x=5% D. x=25°

Zbiorem rozwigzah pewnej nierownosci jest suma przedziatow (—o0,—8) U (8,+) .
Wskaz t¢ nierownos$¢.

A |x<8 B. <8 C.[x|>8 D. [x>8

Ceng pewnego towaru podwyzszono z 2500 zt do 2600 zi. O ile procent podwyzszono
ceng tego towaru?

A. 4% B. 40% C.0,4% D. 0,04%

Do sumy przedziatow (—4,0) U (5,8) nalezy:

A. pig¢ liczb catkowitych

B. siedem liczb naturalnych

C. siedem liczb catkowitych

D. osiem liczb naturalnych

Liczba 95_7 7 jest réwna:

A 5° B. 24 C.5%-1 D. 25

Liczba x stanowi 250% liczby y. Wynika stad, ze:

A. x=25y B. x=25y C. y=0,4x D. y =40x
Liczba log36 jest rowna:

A. log4-log9 B. log40—-1log4 C. log9+log4 D. log10 + log 26

Warto$¢ wyrazenia \/ 3J5+6 \/ 3.5 -6 jest réwna
A 9 B. V5 c. 64512 D.3

Sklep dolicza do ceny towaru 22% VAT. Kupujac lodowke zaptacono 2928 zt. Cena

netto lodowki jest rowna:

A. 2400 zt B. 2450 zt C. 2283,84 zt D. 3572,16 zt
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12. Liczba 100 jest przyblizeniem z nadmiarem pewnej liczby, a btad bezwzgledny tego
przyblizenia wynosi 5. Wobec tego blad wzgledny tego przyblizenia jest rowny
A. okoto 4,76%
B. okoto 5,26%
C. 5%
D. 2%

13. Wskaz liczbe, ktora nie jest rowna liczbie3/— 277

A. 3272 B. —%/272 C.-9 D. - 273

14. Dane sg liczby: a =17" oraz b = 31"". Wéwczas

A. a<b B.a=h C.a>h D.bzga

15. Z 10 kg roztworu soli o stezeniu 20% odparowano 2 kg wody. Stezenie procentowe
otrzymanego roztworu to:
A. 30% B. 22% C.18% D. 25%
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ZESTAW Il

1. Liczba 3% -9% jest réwna:

A 3% B. 3% C. 9" D. 27%
2. Wiadomo, ze x = 3log, 4, zatem liczba x jest rowna:

A. 64 B.2 C.512 D. 81
3. Liczba przeciwna do liczby (+/3 —2)? jest liczba:

A. (2-4/3)? B.-7 C. 4/3-7 D. 44/3+7
4. Liczba 50 to p% liczby 120, zatem:

A. p<40 B. p=45 C. p>40 D. p=60
5. Liczba +/12 jest wicksza od liczby /3

A. 2razy B. 3 razy C. 4 razy D. /3 razy
6. Wskaz nier6wnos¢ opisujaca sume przedziatow (—oo0,—2) U (4,+0):

A [x-1<3 B. [x+1>3 C.[x+1<3 D. [x-1>3
7. Po wykonaniu dziatan na potggach (XX4_)5_3 otrzymamy:
A x?* B. x’ C. x¥ D. x”’
8. Liczba (1—+/3)® jest rowna:
A. 6+/3-10 B. 10— 643 C.1-33 D.1+3J3
9. Liczbe 4 +4-4" mozna zapisaé jako
A. 5.4% B. 2-47 C. 4-4% D. 4-4%

10. Przyblizenie z niedomiarem pewnej liczby dodatniej x wynosi 15,2, a btad wzgledny
tego przyblizenia jest rowny 0,05. Wobec tego:

A. x=145 B. 15,15 C. 16 D. 16,5
11. Pigta czes¢ liczby 125% jest rowna:

A. 25% B. 5% C. 25" D. 125"
12. Liczba 81"°%? jest réwna:

A 8 B.9 C.12 D. 16
13. Ile liczb naturalnych nalezy do zbioru rozwigzan nieréwnosci |2X - 6| <4?

Al B.2 C.3 D.4

14. Wiadomo, ze X = 7+/2 oraz y =3++/2 . Wowczas
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A X-32-2 B X_2=302 c.Xoa2 D. Xi3=-2
y y y y

15. Zima ceng¢ hustawki najpierw obnizono o 10% a nastg¢pnie jeszcze o 20% i wowczas
hustawka kosztowata 360 zt. Z tego wynika, ze poczatkowa cena hustawki wynosita
A. 500 zt B. 514,30 zt C. 475,20 zt D. 550 zt
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ZESTAW IV

Wiynikiem dzialania {/43/2+/16 jest liczba:

A 4 B.2 C.16 D.8
Liczba 5 jest warto$cig wyrazenia:
A. log,(4*+4%  B.4+logl00 C.log,2+log,3 D. log, 35
Zbidr rozwigzah nieréwnosci [x —4| <1 jest przedstawiony na rysunku:
'Y P Y X
3 5
—4— ———
3 5
X
& m—t
5 5
X
. -
-5 5

2

Dana jest liczba x = 28° &j . Woéwczas
A x=4.7 B. 4.7 C.7°-4° D.7°-4
Cena benzyny po podwyzce o 5% jest rowna 5,46 zl. Ile kosztowala benzyna przed
podwyzka ?
A. 5,15zt B. 5,19 zt C.5,20 zt D. 5,25 zt
Liczba /6 +M PO uproszczeniu jest rowna:

V2
A J6+1-6V3  B.1-2V6 C.-2 D. -26
Liczby 3- 242 oraz 3+2+4/2 to liczby:
A. przeciwne B. wymierne C. réwne D. odwrotne
Wiadomo, ze 4% pewnej liczby jest rowne 20. Zatem 20% tej liczby jest rowne:
A. 500 B. 250 C. 100 D. 50

Liczba 2log, ~/2 +log, 32 jest réwna
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A. 3 B.2 C. 3242 D. 32
10. Tle liczb catkowitych dodatnich spenia nierownosé +/(x +2)* <672

Al B.2 C.3 D.4
11. Trzecig czg$¢ liczby X zmniejszono 0 40%. Otrzymamy wowczas
A ix B. lx C. 0,25x D. 0,15x
12 5

12. Dane sg liczby a =4—+/3 oraz b =4 ++/3. Wéwczas
A b=-a B.b-a=0 C.a-b=13 D.a=%

13. Jesli A=(-6,4), B =(—x,3) to:
A. A\B=(34) B. B\A=(-xo,—6) C. AUB=(-63) D. AnB=(-x,4)
14. Liczba ujemna jest liczba

1
A. (-3)7 B. (-3) C. 37 D. —3?
15. Warto$¢ wyrazenia \/ (2 -5 )2 - \/ (2 ++/5 )2 jest rowna
A -4 B. -25 C.0 D. 245
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ZESTAW V

Wskaz liczbe wymierng lezaca na osi liczbowej pomigdzy liczbami ; i g :
1 B. > c.2 p. .
2 14 8 9
Jacek ma 170 cm wzrostu, a Michat 187 cm. Michat jest wyzszy od Jacka o:

10% B. 15% C. 50% D. 55%
Wskaz nierdowno$¢ opisujaca przedziat (-2,8):
x+2/<6 B. [x-2 <8 C.[x-3<5 D. [x—6<2

. 1 . )
Liczba ———jestréowna:

V547
V547 —5-47 547 ~J5+47
A —— B. — C.—— D.——
2 2 2 2
Liczba log,81+log, 9 jest rowna
A -1 B.1 C.90 D.6
3
Liczb : mozna przedstawi¢ jako
¢ 2 p J

2 L v t

28 B. 4°¢ C. 42 D. 2¢

Zbior liczb na osi liczbowej, ktorych odlegtos¢ od liczby (-2) jest rowna 4, mozna
opisa¢ rOwnaniem:

x+2/=4 B. [x+4 =2 C.[x-2/=4 D. [x—4=2
Ceng telewizora podwyzszono najpierw o 10%, a nastgpnie nowa ceng obnizono o
10%. Cena telewizora po tych dwoch zmianach;

A. bedzie rowna cenie poczatkowe;j

B. bedzie wigksza o 1% od ceny poczatkowe;j

C. bedzie mniejsza o 1% od ceny poczatkowe;j

D. bedzie wigksza o 5% od ceny poczatkowe;j

5

2
Wiadomo, 7ze a=3"1+37% - (?] . Wowczas

s B L c.t p. -1
27 9 9 3
10. Liczby naturalne nalezace do réznicy przedziatu (—4,3) i (2,7) to:
A 0 B.0,1 C.0,1,2 D.1.2
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11. Liczba 3/11-%11 jest réwna liczbie

A ¥11 B. %11 C. J11° D. 8121

12. Liczba log, ; 6_14 jest rowna

A -4 B.4 C.—E D.—g
2 3
13.Jedli A=(-3,7), B= {6,7}, to roznica A\ B jest rowna
A. (-36) B. (-3,7) C. (-36)u(6,7)  D.(-3,6)u{7}
14. Warto$¢ wyrazenia 3/81- 227 + 5412 — /24 mozna zapisa¢ w postaci
A 357+3J15 B RA3 C. 5%/3+243 D. 3/3+243
-1
15. Jesli a=1 (3¢ .81), b = (1—1] to
3 4
A a>b B.b-a=1 C.a+b=—2§ D.b=a"
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Odpowiedzi do testow

2 A B B A
3 B C C A
4 D D C D
5 B A A C
6 A C D B
7 C B D D
8 C B B C
9 A C A A
10 D D C D
11 B A B B
12 B B D C
13 C A C B
14 A C A D
15 C D A A
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